

## PEARL BEACH HOTEL 4\*



Země a lokalita Emiráty, UMM AL QUAWAIN

Ubytování PEARL BEACH HOTEL 4\*\*\*\*

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKY | PRAHA



### Cena zahrnuje

- Leteckou přepravu dle letového řádu v ekonomické třídě s odbaveným zavazadlem
- Transfery letiště - hotel - letiště
- Ubytování s vybraným typem stravování
- Česky či anglicky hovořící asistenci na telefonu
- Pojistění CK proti úpadku



### Cena nezahrnuje

- Cestovní pojištění
- Fakultativní výlety
- Vše, co není v cena zahrnuje





## Popis ubytování

PEARL BEACH HOTEL 4\*\*\*\*

Pearl Beach Hotel je čtyřhvězdičkový hotel s vlastní soukromou pláží v emirátu Umm Al Quwain. Má celkem 47 klimatizovaných pokojů (Apartmá typu Deluxe s 1 ložnicí, Apartmá typu Deluxe s výhledem na pláž (Chalets), Apartmá typu Superior s 1 ložnicí, Studio typu Superior s výhledem na pláž, Studio typu Superior) s vlastním sociálním zařízením, LED TV se satelitním připojením, balkonem, Hotel má k dispozici bazén, dětské hřiště, posilovnu, saunu, parní lázně, 24 hod. pokojovou službu. Restaurace nabízí orientální, kontinentální a arabskou kuchyni. V blízkém okolí hotelu možnost navštívit Dreamland Aqua Adventure. Mezinárodní letiště v Dubaji je vzdáleno cca 60 km

## Popis lokality ubytování

UMM AL-QUWAIN

Nachází se v severní části země. Patří k nejméně lidnatým emirátům v SAE a jeho hlavním městem je stejnojmenné město Umm al-Quwain. Ostrov Al Sinniyah v blízkosti města je domovem třetí největší kolonie kormoránů na světě. Oblast je známá pro svůj pozoruhodný mořský život, co se hojnosti a rozličnosti přírody týče. Příjemné podnebí, písčité pláže, čistě moře a historické památky představují ideální místo pro krásnou dovolenou. Z památek jmenujme např. Pevnost Umm Al Quwain - dříve domov panovníků, dále Starý Přístav, situován na území starého města, obehnaný domy z korálů či ostrovy Umm al-Kuvajnu, obléhané mangrovami a oddělené sérií zátok.

## Zajímavá místa

Umm Al Quwain je jedním se sedmi Spojených arabských emirátů. Nachází se v severní části země. Jeho území se skládá z ucelené oblasti mezi emiráty Sharjah a Ras Al Khaimah. Je velký přibližně 780 km<sup>2</sup> a zaujímá tak rozlohou pouze jedno procento celého území SAE. Žije zde asi 72 000 obyvatel a má tak nejnižší počet obyvatel ze všech sedmi emirátů. Jeho hlavním městem je

stejnomené město Umm Al Quwain, kde má sídlo mnoho bankovních ústavů.

Emirát žil dlouhá léta z rybolovu, pěstování datlových palm v oáze Falaj Al Mualla a ze stavby tradičních arabských plachetnic dhou. Dnes se stal novým průmyslovým odvětvím cestovní ruch a turismus. Emirátu náleží 40 kilometrů pobřeží u perského zálivu, ale zatím zde není vybudováno mnoho hotelů. V emirátu Umm Al Quwain vznikly nové turistické atrakce jako například vodní park Dreamland nebo přírodní rezervace, asi jeden km od města Umm Al Quwain City.

Umm al-Quwain Fort : pevnost, která byla kdysi domovem emirátského vládců a střeží vstup do starého města, dohlízející na moře na jedné straně a potok na druhé straně. Nakonec se stala policejní stanicí, poté muzeem. V muzeu se nyní nacházejí artefakty nalezené u důležitých blízkých míst, včetně Al-Dour, a obsahuje sbírku zbraní, které byly používány v historii emirátu. Nachází se poblíž mešity Masjid.

Starý přístav: starý přístav se nachází ve starém městě s výhledem na tradiční budovu dhow, kde zkušené řemeslníci i nadále shromažďují tyto tradiční čluny. Přístav je obklopen starými domy z korálových kamenů, které zobrazují prvky původní architektury a složité sochařské práce.

Ostrov Umm al-Quwain : Ostrov ležící na východ od pevniny poloostrova na jedinečné části pobřeží tvořené písčnými ostrovy obklopenými hustými mangrovovými lesy, oddělenými řadou potůčků . Největší ze sedmi ostrovů je Al Sinniyah , po němž následují Jazirat Al Ghallah a Al Keabe , které jsou viditelné ze starého města. Mezi těmito a pobřežními rovinami jsou zastoupeny menší ostrovy Al Sow , Al Qaram , Al Humaidi , Al Chewria a Al Harmala. Madaarský potok, který běží mezi ostrovy, poskytuje plavební vodní cestu pro rybáře i při odlivu, když je průměrná hloubka menší než několik stop.

Al-Dour : Nachází se zhruba tam, kde je město Umm al-Quwain nyní, je považováno za největší preislamské místo na pobřeží Perského zálivu. Al-Dour byl důležitým obchodním přístavem od roku 200 př.nl do roku 200 n.l. Mezi domy Al-Dour se nachází tisíce hrobů. V některých případech mohly větší hrobky obsahovat pozůstatky více než jednoho jedince, možná rodiny. Tam jsou dvě veřejné památníky v Al-Dour, malá čtvercová pevnost s okrouhlými věžemi a malým čtvercovým chrámem věnovaným božskému slovanskému bohu Shamash .

Dreamland Aqua Park: největší vodní park v SAE se nachází na pobřeží Umm al-Quwain; asi 40 minut jízdy autem od Dubaje, s rozlohou 250 000 m<sup>2</sup> upravených zahrad a s mnoha skluzavkami a dalšími atrakcemi. Park je provozován po celý rok s denní kapacitou deseti tisíc návštěvníků

## Program zájezdu

### 1. DEN

Přílet do Dubaje v ranních/odpoledních/večerních hodinách.

Přivítání se zástupcem/řidičem partnera s cedulí Kentlucky. Transfer do hotelu v Dubaji.

Ubytování.

### 2.,3.,4., - 14. DEN (délka pobytu dle Vašeho výběru)

Volné dny v programu zakoupeného stravování s možností využití fakultativních výletů.

### POSLEDNÍ DEN

Volný program dle itineráře

V dopoledních/odpoledních/večerních hodinách transfer na Mezinárodní letiště Dubai

### ASISTENCE ČESKY/SLOVENSKY MLUVÍCÍHO DELEGÁTA NA TELEFONU

Uvedená cena zájezdu obsahuje letenky za cenu v optimální knihovací třídě. Tento zájezd si můžete objednat v jakémkoliv termínu na libovolnou délku pobytu, může se zde lišit konečná cena. Rádi Vám cenu zkalkulujeme na základě Vaší nezávazné objednávky.